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A XXX. Ju bi le u mi OTDK ke re tei közt is mét össze mér ték tu dá su kat a ma gyar és ha tá ron túli
ma gyar fel sõ ok ta tás leg te het sé ge sebb hall ga tói, az or szág 11 pont ján 16 kü lön bö zõ tu do mány -
te rü le ten ver seng tek a he lye zé se kért és kü lön dí ja kért 2011 áp ri li sá ban. A hat van éves múlt ra
vissza te kin tõ tu do má nyos di ák kö ri moz ga lom a fel sõ ok ta tás te rén zaj ló te het ség gon do zás leg -
fon to sabb és leg ha té ko nyabb for má ja ként bon ta ko zott ki ha zánk ban.

Az ön kép zés ben kez de tek tõl ak tív, újí tó lég kör iránt fo gé kony fi a ta lok ki vá ló tu do má nyos
mu ní ci ó val lát hat ják el a köz szfé ra sze rep lõ it. A jö võ be ni együtt mû kö dés ér té két hang sú lyoz -
va, a Köz igaz ga tá si és Igaz ság ügyi Mi nisz té rium meg ala pí tot ta a XXX. Ju bi le u mi OTDK Köz -
igaz ga tá si Kü lön dí jat. A kü lön dí ja kat azon di á kok kap hat nák meg, akik olyan ki emel ke dõ
szín vo na lú pá lya mun kát nyúj tot tak be, mely köz jo gi té má jú, illetve a köz igaz ga tás szer ke ze te
és szer ve ze te, va la mint ha té kony mû kö dé se, jö võ be li fej lõ dé se szem pont já ból ki emel ke dõ
fon tos sá gú. Az Ál lam- és Jog tu do má nyi Szek ció pé csi záró ün nep sé gén Kis Nor bert (Nem ze ti
Köz igaz ga tá si In té zet) fõ igaz ga tó úr 20 kü lön dí jat adott át. Még ugyan azon a hé ten Lán czi Ta -
más (Köz igaz ga tá si és Igaz ság ügyi Mi nisz té rium) ka bi net fõ nök úr 10 kü lön dí jas sal találkozott 
a Tár sa da lom tu do má nyi Szek ci ó ban Bu da pes ten, Far kas Krisz ti na (Köz igaz ga tá si és Igaz ság -
ügyi Mi nisz té rium) he lyet tes ál lam tit kár asszony pe dig szin tén 10 kü lön dí jast is mert el a Köz -
gaz da ság tu do má nyi Szek ci ó ban Gö döl lõn. A nyer tes pá lya mun kák abszt rakt jai kö zül válo -
gattunk.

AS BÓTH MÁR TON

A he lyi önkormányza tok
közszolgáltatásai, 
és azok el lá tá sá nak mód jai 
– kü lö nös te kin tet tel 
a köz ok ta tás-szol gál ta tás ra

A ha zai köz ok ta tás hely ze te, szer ke ze te,
ered mé nyes sé ge, mû kö dé se és mû kö dõ ké pes -
sé ge a köz élet és a po li ti ka ál lan dó té mái közé
tar to zik – a köz igaz ga tás(tu do mány)nak ép pen
ezért fon tos fel ada ta, hogy a fel me rü lõ kér dé -
sek re ki ér lelt és szak ma i lag meg ala po zott vá la -
szok kal áll jon ké szen. Ez azon ban több ok ból
sem egy sze rû fel adat.

Egy rész rõl a köz ok ta tás te kin te té ben – is
– rend kí vü li a fo gal mi zûr za var. A ha tá lyos jog -
sza bá lyok az ál lam ál tal az ál lam pol gá rok szá -
má ra nyúj tott szol gál ta tá so kat a fo gal mak te rén
nem ka te go ri zál ják egy sé ge sen. Így pél dá ul a
köz ok ta tást, amit a köz nyelv sok szor köz szol -
gál ta tás nak ne vez, a Köz ok ta tás ról szóló 1993.
évi LXXIX. tör vény (a to váb bi ak ban: Kt.) köz -
fel ada tok ra bont ja, a köz szol gál ta tás ki fe je zé sét 
nem is em lít ve; a Ma gyar Köz tár sa ság 2011. évi 
költ ség ve té sé rõl szóló 2010. évi CLXIX. tör -
vény (a to váb bi ak ban: Kvtv.) azon ban a köz fel -
adat és köz szol gál ta tás fo gal mát egy be mos sa.
Az egyes ága za ti jog sza bá lyok pe dig a köz szol -
gál ta tás és a köz fel adat fo gal mát me rõ ben el té -
rõ tar ta lom mal hasz nál ják, amit az alap fel adat,
a hu mán szol gál ta tás, vagy a he lyi köz szol gál ta -
tás fo gal ma egé szít ki – és e sor ko ránt sem tel -
jes. Rá adá sul a szak iro da lom ban is éle sek a
 viták a köz szol gál ta tás-fo ga lom tar tal ma te kin -




